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KẾ HOẠCH
Thực hiện giãn cách xã hội trên địa bàn quận Hà Đông
để phòng, chống dịch COVID-19 theo Chỉ thị số 17/CT-UBND  
ngày 23/7/2021 của Chủ tịch UBND Thành phố Hà Nội 
	
Trước những diễn biến dịch bệnh phức tạp trên địa bàn Thủ đô và các địa phương trên cả nước, với chủng vi rút Delta có tốc độ lây lan nhanh, phức tạp và nguy hiểm. Thực hiện chỉ thị số 17/CT-UBND ngày 23/7/2021 của Chủ tịch UBND Thành phố Hà Nội về thực hiện giãn cách xã hội trên địa bàn Thành phố để phòng chống dịch COVID-19, UBND quận Hà Đông xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Triển khai nghiêm túc việc thực hiện cách ly xã hội trên địa bàn quận theo  Chỉ thị số 17/CT-UBND của Chủ tịch UBND thành phố để đảm bảo an toàn, sức khỏe cho Nhân dân quận Hà Đông và Thủ đô Hà Nội.
2. Thực hiện quyết liệt, khẩn trương, nghiêm túc các giải pháp phòng chống dịch bệnh COVID-19 trên địa bàn theo chỉ đạo của Thành ủy, UBND, Ban Chỉ đạo phòng chống dịch bệnh COVID-19 Thành phố, hướng dẫn của ngành Y tế và các Sở, ngành.
3. Kế hoạch triển khai, thực hiện Chỉ thị số 17/CT-UBND của Chủ tịch UBND thành phố phải phù hợp yêu cầu, nhiệm vụ và tình hình thực tế của quận; Tuyên truyền công khai để người dân biết và ủng hộ công tác phòng chống dịch COVID-19 của quận và thành phố.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Thực hiện cách ly toàn xã hội trong vòng 15 ngày kể từ 06h00 ngày 24/7/2021 trên phạm vi toàn quận theo nguyên tắc gia đình cách ly với gia đình; khu phố cách ly với khu phố; thôn bản cách ly với thôn bản; xã, phường cách ly với xã, phường; quận, huyện cách ly với quận, huyện; Thành phố cách ly với tỉnh; cơ sở kinh doanh dịch vụ thiết yếu, phân xưởng, nhà máy sản xuất phải đảm bảo an toàn phòng chống dịch theo quy định. 
Dừng tất cả các hoạt động, cuộc họp chưa cấp thiết; các cuộc họp cần thực hiện thì tổ chức họp trực tuyến; tổ chức kiểm tra, giám sát việc triển khai kịp thời, hiệu quả các nội dung của Chỉ thị này và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm. 
Công khai số điện thoại trực đường dây nóng và trực phòng chống dịch của quận và các phường để người dân biết liên hệ; tổ chức trực ban 24/7 đảm bảo kịp thời giải quyết các công việc cấp bách trong mọi tình huống.
2. Yêu cầu đối với người dân:
Yêu cầu mọi người dân ở tại nhà, chỉ ra ngoài trong trường hợp thật sự cần thiết như: mua lương thực, thực phẩm, thuốc men, cấp cứu, khám chữa bệnh, tiêm chủng và các trường hợp khẩn cấp khác; đi công tác công vụ, làm việc tại cơ quan, công sở, làm việc tại nhà máy, cơ sở sản xuất, cơ sở kinh doanh dịch vụ, hàng hóa thiết yếu được phép hoạt động. Thực hiện nghiêm việc giữ khoảng cách tối thiểu 2m khi giao tiếp, không tập trung quá 2 người ngoài phạm vi công sở, trường học, bệnh viện và nơi công cộng.
Thực hiện khai báo y tế hàng ngày trên website www.tokhaiyte.vn hoặc ứng dụng Ncovi, Bluezone. Liên hệ ngay với chính quyền địa phương, cơ sở y tế khi xuất hiện triệu chứng sốt, ho, khó thở, mất vị giác...
Trường hợp người dân khi di chuyển vào Thành phố vì lý do công vụ, phòng chống dịch, phục vụ sản xuất phải thực hiện khai báo y tế và tuân thủ các biện pháp giám sát, cách ly y tế theo quy định của Thành phố.
Quán triệt sâu sắc tinh thần chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ: “mỗi người dân phải là 1 chiến sĩ, mỗi gia đình là 1 pháo đài, chung tay chống dịch”; ý thức và trách nhiệm của mỗi người dân trong lúc này vô cùng quan trọng, để cùng cộng đồng, chính quyền các cấp quyết tâm kiểm soát, ngăn chặn dịch bệnh.
Đề nghị mỗi người dân Thủ đô bình tĩnh, yên tâm, tiếp tục tin tưởng, ủng hộ các biện pháp phòng, chống dịch. Thành phố đã chỉ đạo chuẩn bị đầy đủ lương thực, thực phẩm, các nhu yếu phẩm cần thiết, Nhân dân không cần thiết tích trữ hàng hóa. Ra ngoài đường khi không cần thiết trong lúc này có nguy cơ lây nhiễm cao trong cộng đồng. Đồng thời các hộ gia đình, Ban quản lý các tòa nhà chung cư, các nhà máy, cơ sở sản xuất tăng cường công tác kiểm tra các thiết bị điện, các thiết bị PCCC đảm bảo không để xảy ra các sự cố chập điện, cháy nổ.  
3. Yêu cầu đối với cơ sở kinh doanh, dịch vụ:
Đóng cửa, tạm dừng hoạt động đối với các cơ sở kinh doanh dịch vụ trừ các trường hợp sau: Các trung tâm thương mại, siêu thị, chợ dân sinh, cửa hàng tiện lợi, siêu thị mini, cửa hàng tạp hóa, cửa hàng kinh doanh hoa, quả, trái cây, chuỗi kinh doanh nông sản thực phẩm trên địa bàn chỉ bán các mặt hàng thiết yếu, đảm bảo cung cấp đầy đủ nhu yếu phẩm hàng ngày cho Nhân dân trên địa bàn; cửa hàng thuốc, trang thiết bị y tế, vật tư tiêu hao phục vụ khám chữa bệnh và phòng chống dịch; cở sở dịch vụ khám chữa bệnh, ngân hàng, kho bạc, các cơ sở kinh doanh dịch vụ trực tiếp liên quan đến hoạt động ngân hàng và bổ trợ doanh nghiệp (như công chứng, luật sư, đăng kiểm, đăng ký giao dịch bảo đảm...), chứng khoán, bưu chính, viễn thông, dịch vụ hỗ trợ vận chuyển, xuất, nhập khẩu hàng hóa, cơ sở cai nghiện, cơ sở bảo trợ xã hội. Hoạt động tang lễ: chỉ tổ chức nghi lễ trong phạm vi gia đình, không quá 20 người, không tổ chức các đoàn viếng.
Các cơ sở được phép hoạt động kinh doanh dịch vụ, hàng hóa thiết yếu phải đáp ứng điều kiện phòng chống dịch theo quy định và chủ cơ sở phải chịu trách nhiệm đảm bảo an toàn cho người lao động và cộng đồng; yêu cầu kiểm soát toàn bộ người đến mua hàng/sử dụng dịch vụ và khai báo y tế bằng mã QRCode. 
4. Yêu cầu đối với các nhà máy, cơ sở sản xuất, công trình xây dựng trọng điểm cấp bách:
- Đối với các nhà máy, cơ sở sản xuất trên địa bàn quận phải đảm bảo: Đăng ký hoạt động sản xuất với UBND phường (số lượng, danh sách lao động, phương án đảm bảo sản xuất an toàn phòng chống dịch, thời gian hoạt động sản xuất) và đảm bảo thực hiện nghiêm quy định phòng chống dịch; chịu trách nhiệm trước chính quyền địa phương về công tác phòng chống dịch của đơn vị.
- Tạm dừng thi công các công trình xây dựng dân dụng trên địa bàn, trừ các công trình xây dựng trọng điểm cấp bách được Thành phố cho phép hoạt động và phải đáp ứng yêu cầu an toàn phòng chống dịch bệnh.
5. Yêu cầu đối với các cơ quan, công sở, doanh nghiệp, tập đoàn:
Đối với các cơ quan, công sở, các công ty, doanh nghiệp, tập đoàn (trừ các hoạt động chính trị, đối ngoại cấp bách, quan trọng được cơ quan có thẩm quyền cho phép; các lực lượng và các hoạt động phục vụ công tác phòng chống dịch bệnh) bố trí cho cán bộ, công chức, viên chức sử dụng công nghệ thông tin làm việc tại nhà; chỉ những trường hợp thật sự cần thiết như: trực chiến đấu, trực cơ quan, cung ứng hàng hóa dịch vụ thiết yếu, xử lý tài liệu mật và các nhiệm vụ cần thiết khác theo yêu cầu mới đến làm việc tại công sở. Người đứng đầu đơn vị chịu trách nhiệm về việc cán bộ, nhân viên lây nhiễm dịch bệnh do không chấp hành nghiêm quy định phòng, chống dịch. 
6. Yêu cầu đối với hoạt động vận tải:
Dừng các hoạt động vận tải hành khách đường bộ bằng ô tô: xe buýt, xe taxi, xe hợp đồng, xe du lịch, xe khách liên tỉnh; vận chuyển hành khách bằng xe mô tô (bao gồm xe có sử dụng phần mềm ứng dụng công nghệ kết nối với hành khách và xe “ôm”); trừ trường hợp: phục vụ công tác phòng chống dịch, công vụ, ngoại giao, vận chuyển công nhân, chuyên gia.
Công tác vận tải hàng hóa phải đảm bảo công tác phòng chống dịch theo hướng dẫn của Sở Giao thông vận tải.
7. Đối với hoạt động giao thương, cung ứng hàng hóa thiết yếu, nguyên nhiên vật liệu phục vụ sản xuất:
Tăng cường khai thác các nguồn hàng, đảm bảo lưu thông thông suốt nhằm cung ứng đầy đủ, kịp thời hàng hóa thiết yếu phục vụ đời sống Nhân dân cũng như nguyên, nhiên vật liệu phục vụ cho hoạt động sản xuất không bị đứt gãy.
8. Sở Chỉ huy của UBND quận:
Thành lập Sở Chỉ huy quận đặt tại trụ sở UBND quận để trực tiếp chỉ đạo kịp thời công tác phòng chống dịch.
Sở Chỉ huy quận do Chủ tịch UBND quận chỉ đạo toàn diện; các Phó Chủ tịch UBND quận chỉ đạo, điều hành theo khối, lĩnh vực và các nhiệm vụ được phân công. 
Chủ tịch UBND các phường thành lập và trực tiếp chỉ đạo Sở Chỉ huy thuộc địa bàn quản lý để chỉ đạo công tác phòng chống dịch và tổ chức triển khai Chỉ thị số 17/CT-UBND của Chủ tịch UBND Thành phố đảm bảo chế độ báo cáo đầy đủ kịp thời với Sở Chỉ huy quận theo quy định.
Sở Chỉ huy các phường gửi Kế hoạch thực hiện Chỉ thị 17/CT-UBND của Chủ tịch UBND Thành phố đã ban hành và phân công thành viên, đầu mối liên hệ, báo cáo Sở Chỉ huy quận trong ngày 24/7/2021.
9. Chế độ thông tin, báo cáo:
Chủ tịch UBND các phường chịu trách nhiệm báo cáo hàng ngày về Sở Chỉ huy quận (Văn phòng HĐND và UBND quận) theo 3 khung giờ: 5h00; 11h00; 17h00 và đột xuất trong các trường hợp phát sinh.
Văn phòng HĐND và UBND quận tổng hợp báo cáo UBND Thành phố theo 3 khung giờ: 6h00; 12h00; 18h00 và đột xuất.
10. Đảm bảo an sinh xã hội đối với đối tượng chính sách, người nghèo, người lao động mất việc làm không có bảo hiểm thất nghiệp theo Quyết định số 3642/QĐ-UBND ngày 21/7/2021 của UBND Thành phố; phối hợp với Bảo hiểm xã hội Thành phố đảm bảo chế độ bảo hiểm thất nghiệp cho người lao động. Chỉ đạo nghiêm việc phòng chống dịch COVID-19 tại các cơ sở cai nghiện, bảo trợ xã hội, trung tâm điều dưỡng người có công.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Y tế, Trung tâm Y tế quận:
- Phòng Y tế phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan, UBND các phường tăng cường kiểm tra, giám sát và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về công tác phòng, chống dịch đối với các cơ sở hành nghề y, dược ngoài công lập trên địa bàn theo quy định. Yêu cầu các cơ sở y tế thực hiện phân luồng, đảm bảo tuyệt đối công tác an toàn phòng chống dịch tại cơ sở.
Phối hợp với Ban chỉ huy Quân sự quận và các đơn vị liên quan tiếp tục rà soát, hoàn thiện hồ sơ trình UBND quận phê duyệt thành lập các khu cách ly tập trung, sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ theo chỉ đạo của UBND Thành phố.
- Trung tâm y tế quận:
+ Phối hợp chặt chẽ với UBND các phường, Công an và các đơn vị liên quan tổ chức điều tra dịch tễ, xét nghiệm lấy mẫu trong thời gian ngắn nhất để kịp thời khoanh vùng, dập dịch.
+ Chỉ đạo, phân luồng, đảm bảo tuyệt đối công tác an toàn phòng chống dịch tại Trung tâm y tế quận và Trạm y tế các phường. 
+ Bố trí đầy đủ trang thiết bị y tế, nhân lực phục vụ lấy mẫu và xét nghiệm, sẵn sàng triển khai xét nghiệm trên diện rộng. Chủ động phối hợp với các Bệnh viện đóng trên địa bàn quận để nâng công suất xét nghiệm theo các cấp độ đáp ứng trong mọi tình huống.
+ Tổ chức triển khai Kế hoạch tiêm chủng vắc xin phòng COVID-19 trên địa bàn quận; phối hợp UBND các phường và các đơn vị liên quan tổ chức triển khai chiến dịch tiêm chủng vắc xin phòng COVID-19 phù hợp với tình hình diễn biến dịch bệnh, đảm bảo công khai, minh bạch, an toàn tiêm chủng và an toàn phòng chống dịch.
3. Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa thông tin và Thể thao quận: 
Tiếp tục đẩy mạnh thông tin, tuyên truyền về công tác phòng chống dịch COVID-19; tuyên truyền ủng hộ chủ trương bảo vệ sức khỏe nhân dân, phát huy sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị và toàn thể nhân dân trong công tác phòng chống dịch; phối hợp Công an quận xử lý nghiêm các trường hợp thông tin sai sự thật, gây hoang mang, hiểu nhầm ảnh hưởng đến công tác phòng chống dịch bệnh trên địa bàn.
4. Công an quận:
- Chủ trì phối hợp với UBND các phường bố trí, phân công lực lượng kiểm tra, giám sát việc chấp hành các biện pháp phòng chống dịch của người dân theo đúng nguyên tắc được nêu tại mục 1, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm; căn cứ vào tình hình thực tế tại địa phương xem xét thiết lập các chốt kiểm soát để giám sát việc tuân thủ cách ly; đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn.
- Chỉ đạo các đội chức năng và Công an các phường triển khai các giải pháp thực hiện giãn cách xã hội theo chỉ đạo của Thành phố; phối hợp với các lực lượng chức năng khác kiểm soát việc chấp hành các biện pháp phòng chống dịch tại địa bàn; xử lý nghiêm các cá nhân, tổ chức không thực hiện các biện pháp phòng chống dịch theo quy định.
- Tăng cường đảm bảo an ninh trật tự, phòng chống tội phạm trên địa bàn quận; thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh tại nhà tạm giữ do Công an quận quản lý.
5. Ban Chỉ huy quận sự quận:
- Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan khẩn trương rà soát các địa điểm dự kiến thành lập các khu cách ly tập trung trên địa bàn quận báo cáo UBND quận; chuẩn bị sẵn sàng mọi nguồn lực (nhân lực, cơ sở vật chất, vật tư, trang thiết bị...); tổ chức triển khai, phân công rõ trách nhiệm từng bộ phận, triển khai vận hành thử để lập tức rút kinh nghiệm, tránh để xảy ra sai sót trong khi vận hành có tình huống phát sinh, phục vụ nhiệm vụ cách ly tập trung khi có chỉ đạo của Thành phố.
- Tổ chức và chỉ đạo lực lượng quân đội tham gia công tác phòng chống dịch theo yêu cầu.
6. Phòng Kinh tế:
- Tăng cường kết nối lưu thông hàng hóa, đảm bảo cung ứng lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm, hàng hóa thiết yếu phục vụ Nhân dân tại các trung tâm thương mại, siêu thị, chợ dân sinh, cửa hàng thực phẩm trên địa bàn; có phương án dự trữ trong tình huống phải kéo dài thời gian thực hiện giãn cách xã hội.
- Công khai danh sách các cơ sở cung ứng hàng hóa, các chợ, siêu thị, cửa hàng tiện lợi, điểm kinh doanh lưu động (khi đưa vào sử dụng) bán các mặt hàng
thiết yếu.
- Phối hợp UBND các phường và các đơn vị liên quan kiểm tra, giám sát việc tuân thủ các quy định về phòng chống dịch trong hoạt động sản xuất, kinh doanh. Phối hợp với Sở Công Thương đảm bảo việc cung ứng lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm khi cần thiết.
7. Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội: 
Thực hiện nghiêm chỉ đạo của Thành phố, Quyết định số 3642/QĐ-UBND ngày 21/7/2021 của UBND Thành phố; chủ trì phối hợp các đơn vị liên quan tham mưu UBND quận triển khai thực hiện các biện pháp đảm bảo an sinh xã hội, đảm bảo trợ cấp xã hội cho đối tượng chính sách, người nghèo, người lao động mất việc làm không có bảo hiểm thất nghiệp, đối tượng yếu thế không để người dân thiếu lương thực, thực phẩm; phối hợp với Bảo hiểm xã hội quận đảm bảo chế độ bảo hiểm thất nghiệp cho người lao động, tổ chức chi trả lương hưu một lần cho 2 tháng (tháng 8, 9 năm 2021) và tổ chức trả lương qua thẻ ATM, trả lương tại nhà.
8. Văn phòng HĐND và UBND quận:
- Làm nhiệm vụ Thường trực Sở Chỉ huy UBND quận, đôn đốc Sở Chỉ huy các phường triển khai thực hiện chỉ đạo của UBND, Chủ tịch UBND quận; tổng hợp báo cáo UBND Thành phố theo quy định.
- Đôn đốc thành viên Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch COVID-19 quận và lãnh đạo các đơn vị thực hiện nghiêm lịch trực phòng chống dịch COVID-19 theo phân công của Trưởng Ban Chỉ đạo. 
- Bố trí phòng họp Tầng 3 UBND quận làm Sở Chỉ huy công tác phòng chống dịch của quận và các điều kiện, cơ sở vật chất phục vụ. 
9. Phòng Tài chính - Kế hoạch: 
Tham mưu UBND quận đảm bảo kinh phí phục vụ công tác phòng chống dịch COVID-19 theo quy định.
10. Đội quản lý trật tự xây dựng đô thị quận:
Triển khai thực hiện chỉ đạo của Chủ tịch UBND Thành phố về việc yêu cầu tạm dừng thi công các công trình xây dựng dân dụng trên địa bàn.
11. Ban Quản lý Dự án đầu tư xây dựng quận:
Chỉ đạo đảm bảo công tác vệ sinh môi trường trên địa bàn quận; thu gom, vận chuyển xử lý rác trong ngày; có phương án đảm bảo sức khỏe và phòng chống dịch bệnh cho người trực tiếp lao động.
12. Ủy ban nhân dân các phường:
- Chịu trách nhiệm chỉ đạo toàn diện việc tổ chức thực hiện giãn cách xã hội trên địa bàn. Khẩn trương xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 17/CT-UBND ngày 23/7/2021 của UBND Thành phố phù hợp yêu cầu, nhiệm vụ, tình hình thực tế của địa phương, báo cáo, xin ý kiến đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Quận ủy phụ trách địa bàn xem xét, chỉ đạo phê duyệt và tổ chức thực hiện. Hoàn thành trong ngày 24/7/2021.
- Phối hợp Công an quận chỉ đạo Công an phường bố trí, phân công lực lượng kiểm tra, giám sát, căn cứ vào tình hình thực tế tại địa phương xem xét thiết lập các chốt kiểm soát để giám sát việc tuân thủ cách ly; đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn.
- Đảm bảo nguyên tắc 4 tại chỗ trong công tác phòng chống dịch trên địa bàn. Chủ động phối hợp phòng Kinh tế quận xây dựng phương án tổ chức cung ứng và vận chuyển nhu yếu phẩm thiết yếu phục vụ các khu vực bị phong tỏa; đảm bảo việc cung ứng lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm khi cần thiết.
- Thực hiện quyết liệt, khẩn trương, nghiêm túc các giải pháp phòng chống dịch bệnh COVID-19 trên địa bàn theo chỉ đạo của Thành ủy, UBND Thành phố, Quận ủy, UBND quận, hướng dẫn của ngành Y tế và các Sở, ngành.
- Chỉ đạo lực lượng chức năng tại cơ sở, Tổ COVID cộng đồng phối hợp MTTQ, các đoàn thể chính trị xã hội cơ sở khẩn trương rà soát, xác minh triệt để những người đã đi về từ vùng dịch, người tiếp xúc gần với người bệnh, người tiếp xúc với người tiếp xúc gần và những trường hợp liên quan khác để thực hiện cách ly y tế, lấy mẫu bệnh phẩm xét nghiệm theo quy định.
13. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các Đoàn thể quận:
Vận động các thành viên, hội viên tích cực, chủ động phối hợp với ngành Y tế và chính quyền các cấp phổ biến, tuyên truyền, vận động nhân dân tuân thủ việc thực hiện nghiêm Chỉ thị số 17/CT-UBND của Chủ tịch UBND Thành phố.
	Trên đây là Kế hoạch Thực hiện giãn cách xã hội trên địa bàn quận Hà Đông để phòng, chống dịch COVID-19 theo Chỉ thị số 17/CT-UBND ngày 23/7/2021 của Chủ tịch UBND Thành phố Hà Nội. UBND quận đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các Đoàn thể quận phối hợp chỉ đạo; yêu cầu các phòng, ban, đơn vị và UBND các phường; các tổ chức, đơn vị, cá nhân có liên quan thực hiện nghiêm các nội dung của Kế hoạch này./.
	Nơi nhận:
- UBND TP Hà Nội;
- Sở Y tế Hà Nội;
- TT Quận ủy, HĐND, UBND quận;
- UB MTTQ và các Đoàn thể quận;
- Các phòng, ban, đơn vị quận;
- UBND các phường;
- Lưu: VT.
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